
МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ 
МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

НАКАЗ

11.06.2020 № 452/1938/5

Зареєстровано в Міністерстві 
юстиції України 
22 червня 2020 р. 
за № 558/34841

Про внесення змін до Порядку взаємодії Міністерства 
внутрішніх справ України, Національної поліції України 

та органів і осіб, які здійснюють примусове виконання 
судових рішень і рішень інших органів

Відповідно до підпункту 18 пункту 4 Положення про Міністерство внутрішніх справ 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року 
№ 878 (із змінами), підпункту 1 пункту 4 Положення про Міністерство юстиції України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 228 (із 
змінами), Положення про Національну поліцію, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 877 (із змінами), постанови Кабінету 
Міністрів України від 09 жовтня 2019 року № 870 "Деякі питання територіальних органів 
Міністерства юстиції", Порядку тимчасового затримання працівниками уповноважених 
підрозділів Національної поліції транспортних засобів та їх зберігання, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2008 року № 1102 (із змінами), з 
метою врегулювання питань взаємодії Міністерства внутрішніх справ України, 
Національної поліції України та органів і осіб, які здійснюють примусове виконання 
судових рішень і рішень інших органів, НАКАЗУЄМО :

1. Внести до розділу III Порядку взаємодії Міністерства внутрішніх справ України, 
Національної поліції України та органів і осіб, які здійснюють примусове виконання 
судових рішень і рішень інших органів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх 
справ України, Міністерства юстиції України від 30 січня 2018 року № 64/261/5, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 лютого 2018 року за № 140/31592, такі 
зміни:
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1) пункт 7 після слова "складений" доповнити словами "територіальним (у тому числі 
міжрегіональним) органом Національної поліції України або";

2) пункт 8 викласти в такій редакції:

"Витрати з транспортування і зберігання транспортного засобу боржника на 
спеціальному майданчику чи стоянці компенсуються органом державної виконавчої 
служби, приватним виконавцем за рахунок коштів виконавчого провадження в порядку та 
на умовах, визначених договором про відшкодування витрат з транспортування і зберігання 
транспортного засобу на спеціальному майданчику чи стоянці, укладеним між 
Міністерством юстиції України, міжрегіональними управліннями Міністерства юстиції 
України, відділами державної виконавчої служби міжрегіональних управлінь Міністерства 
юстиції України, приватним виконавцем та територіальним (у тому числі міжрегіональним) 
органом Національної поліції України або державним підприємством, яке належить до 
сфери управління Міністерства внутрішніх справ України або Національної поліції 
України.".

2. Директорату публічної безпеки, протидії злочинності та забезпечення правопорядку 
Міністерства внутрішніх справ України (Лизогуб Б.) забезпечити подання цього наказу на 
державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаємо за собою.

Міністр 
внутрішніх справ України А. Аваков

Міністр юстиції України Д. Малюська

ПОГОДЖЕНО: 

Голова Національної поліції України 

Генеральний директор державного 
підприємства "Національні інформаційні системи"

І. Клименко 

О. Бережний

Про внесення змін до Порядку взаємодії 
Міністерства внутрішніх справ України, 
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